



## **В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы поселка Березовка по обвинению в превышении должностных полномочий при распоряжении муниципальными земельными участками**

Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы поселка Березовка. Он обвиняется в совершении 11 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ и 3 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, с 2015 по 2020 год обвиняемый, являясь выборным должностным лицом – главой органа местного самоуправления, на основании заявлений заинтересованных граждан, грубо нарушая установленный порядок нормативного регулирования правоотношений в сфере землепользования, издавал и подписывал постановления, которыми, в том числе утверждал вид разрешенного использования земельных участков в качестве земель сельскохозяйственного назначения, что не соответствовало генеральному плану и правилам землепользования и застройки поселка Березовка.

В действительности данные земли находились в производственных и водоохраных зонах, не предусматривающих возможности ведения сельского хозяйства, и значительно превышали стоимость земель сельскохозяйственного назначения.

После незаконного изменения вида разрешенного использования, земли выкупались без проведения торгов, по существенно заниженной стоимости, учитывая разницу стоимости земель различной категории.

В результате действий бывшего главы поселка Березовка муниципальному бюджету причинен ущерб в размере более 67 миллионов рублей – это стоимость 16 незаконно выведенных из муниципальной собственности земельных участков общей площадью около 251 тыс. кв.м. При этом, в результате преступных действий главы поселка, при выкупе участков бюджет получил чуть больше 71 тысячи рублей.

Так, один из участков был продан обвиняемым по выкупной цене в размере 153 рублей, в то время как его рыночная стоимость составляла 668 тысяч рублей.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Ранее в отношении бывшего главы поселка Березовка вынесен обвинительный приговор, он признан виновным в превышении должностных полномочий при распоряжении муниципальными земельными участками и приговорен к 6 годам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с запретом на 3 года занимать определенные должности государственной и муниципальной службы.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841937>